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項目 № 評価項目 はい いいえ ？

12 0 1

92% 0% 8%

8 0 5

62% 0% 38%

11 1 1

85% 8% 8%

10 3 0

77% 23% 0%

12 0 1

92% 0% 8%

8 1 4

62% 8% 31%

9 0 4

69% 0% 31%

13 0 0

100% 0% 0%

9 0 4

69% 0% 31%

6 5 2

46% 38% 15%
　この学校で誰かの役に立っていると感じていますか

自由記述

・作業の時間にあいさつ練習をしてくれる

　学校には自分を助けてくれる人はいますか

　卒業後の進路先について、希望がありますか

　授業は分かりやすく教えてくれますか

　社会でのルールやマナーについて教えてくれますか

　将来の生活に役立つ学習はありますか

自己有用感
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学習の内容

進路指導

平成26年度学校評価集計結果（生徒）

満足度

困り感

信頼関係

友人関係

　この学校に入学してよかったですか

　学校生活は楽しいですか

　学校には相談（信頼）できる先生はいますか

　学校には相談（信頼）できる友達はいますか

1

2

3

生徒指導
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回収率

相談体制

学習指導


